

全国各地出现名目繁多的培训班 “量子波动速读”火热 “神童”5天速成?



号称给脑电波调频道 被立案调查后仍在营业

“四种基本的脑电波包括德尔塔脑波(Delta)、塞塔脑波(Theta)、阿尔法脑波(Alpha)、贝塔脑波(Beta)……”面对这样的培训班宣传资料,当家长感到“眩晕”的时候,就已经快要入瓮了。

记者日前来到位于深圳的“沐忆学堂”,发现尽管本月中旬深圳市场监督管理局已依法对该机构发出询问通知书并立案调查,但其仍在营业。“招财金蟾”摆放在显眼位置,墙上的营业执照显示,公司主体名称为深圳沐忆教育网络科技有限公司,成立于2019年1月25日。然而该企业并不具有培训资质。

“沐忆学堂”宣称可以帮人给脑电波调频道,调对了频道就能大幅提高阅读速度。据“沐忆学堂”分公司员工薛老师介绍,他们给孩子听一种类似轻音乐加上嗡嗡的声音,可通过“音频潜能开启”,“与右脑负责阅读板块的脑频形成共鸣,快速调整脑电波。”“沐忆学堂”公众号宣称,“9~15岁的孩子通过5天培训至少达到每分钟阅读字量一万字以上。”如果按照这个速度,每秒至少可读167个汉字,《老人与海》两分钟就可以读完。

在该机构发布的招聘启事中记者发现,该机构对教师要求不高,对资质和教育经验没有任何要求。同楼层的其他公司员工向记者透露:“感觉他们的人员变动很频繁,最近见到的都是新面孔,以前说过的话现在都没有看到了。”

公安部拟修改规定明确

拍照举报交通违法行为可作为处罚证据

新华社电 遮挡号牌、违法占用应急车道、实线变道……日常生活中,大家常会看到一些交通违法行为。日前,公安部对道路交通安全违法行为处理程序规定进行修改,拟规定对群众抓拍下来的车辆违法行为照片、视频资料,经查证属实的,可以作为处罚的证据。

据介绍,为进一步规范和完善道路交通安全违法行为处理程序,公安部起草了《公安部关于修改〈道路交通安全违法行为处理程序规定〉的决定》,向社会各界公开征求意见。

醉翁之意不在酒

这种富含“黑科技”的速读培训尽管漏洞百出,却在全国遍地开花,一方面利用了家长望子成龙的教育焦虑,另一方面则由于资本假借教育题材在背后推波助澜。

公开信息显示,“沐忆学堂”有多家关联企业为基金公司。“沐忆学堂”联合互动投资公司、约克资本等于8月1日举办“上市首届汇报会”,介绍沐忆速读营地课产品取得“令人瞩目的利润”,宣布企业“正式进入上市辅导期”。

“沐忆学堂”上市看似天方夜谭,上市故事却带来真金白银。该机构不光赚家长的学费,还要拉家长入股,赚取数额不菲的投资款。据由学生家长变为“股

培训机构也需“扫黑除恶”

记者联系深圳市场监管部门获悉,“沐忆学堂”涉嫌违反广告法多处规定,如“教育、培训广告不得含有下列内容:利用科研单位、学术机构、教育机构、行业协会、专业人士、受益者的名义或者形象作推荐、证明”。以及“广告以虚假或者引人误解的内容欺骗、误导消费者的,构成虚假广告。虚构使用商品或者接受服务的效果的”。目前案件正在调查处理中,如经查实,将按照广告法有关规定进行处罚。具体处罚金额正在核实中。

记者调查发现,除了在深圳,北京、广州、杭州、济南、驻马店等地都有类似

征求意见稿增加规定,单位或者个人提供的违法行为照片或者视频等资料,经查证属实的,可以作为处罚的证据。对群众举报的违法行为照片、视频资料的审核录入要求,参照本规定执行。

征求意见稿还明确了违法信息通知的要求,将原来公安交管部门可以将违法信息通知机动车所有人或者管理人,修改为公安交管部门应当通过移动互联网应用程序、手机短信或者邮寄等方式通知机动车所有人或者管理人。同时,增加了交通警察在执勤执法时发现机动车有

新华社电 近期全国各地出现名目繁多的“神童”培训班,宣称“量子波动速读”“蒙眼翻书穿针”“一分钟阅读上万字”,打着高科技旗号贩卖伪科学。

深圳市市场监督管理局本月中旬对培训机构“沐忆学堂”进行立案调查。这家自称能快速“调整脑电波”的机构,号称已为“全国上万名学生和种子学员”进行“全脑潜能开发”,培养出的“速读达人”每分钟可阅读上万字,以所谓“分销”模式拉家长做投资“合伙人”,种种手段令人惊愕。

东”的黄先生介绍,“沐忆学堂”通过加盟方式发展下线,各地“城市合伙人”根据地范围需要缴纳100万元至1000万元人民币不等的加盟费,加盟商每台电脑可以获得总部发放的提取码,接受“潜能开启音频”,并获得一定数量的教师培训名额,其余每位教师学费按照每人1.2万元收取。黄先生自己就花费100万元拿到了宣城一市六县的代理权。

“沐忆学堂”宣称“全国有三个运营分公司,已发展了23个‘城市合伙人’及区域独家”。该机构微信线上平台“沐忆学堂学员公益发展学院”,以所谓“分销”形式进行资本运营,在各个城市招募“城市合伙人”,“分销总收益”时时更新。

机构,有的称“量子波动速读”,有的称“全脑开发”,违反基本常识和教育规律,不光骗钱而且害人,堪称又“黑”又“恶”。

专家分析,家长被“神童情结”和焦虑情绪支配,希望能找到一条捷径,快速提高孩子的学习能力。在这种情况下,某一培训机构宣称可以创造奇迹,让孩子拥有超能力,家长很容易本着宁可错、不可错过的心态而入局。

心理学科普作家唐映红认为,应该抛弃任何可以快速提高孩子智力或认知能力的不切实际的期望,世界上没有任何提高认知能力的“捷径”。

违法行为逾期未处理的,当场告知当事人的规定。

据了解,由于交通技术监控设备记录违法行为后,无法确定实际驾驶人,因此违法行为全部记录在机动车名下。此次修改,对交通技术监控设备记录的违法行为信息,能够确定实际驾驶人的,公安机关交通管理部门可以将该违法行为记录在实际驾驶人名下。

本次修订还规范了检验酒驾醉驾违法犯罪嫌疑人体内酒精含量以及重新检验的程序要求等。

美国会众议院:

通过针对特朗普的弹劾调查程序决议案

新华社电 美国国会众议院10月31日以232票赞成、196票反对的表决结果,通过一项针对总统特朗普的弹劾调查程序的决议案。这是众议院首次就这一弹劾调查举行正式投票。

投票结果几乎完全依照党派划线,没有共和党众议员对决议案投赞成票,民主党众议员中有两人投了反对票。

众议院议长佩洛西在主持投票时强调权力制衡的重要性,称这项决议案所制定的规则相比美国历史上有过的弹劾程序“更加公平”。特朗普则在决议案通过后在社交媒体上宣称,这是美国历史上最大的“猎巫”行为。部分共和党国会议员表示,决议案没有改变弹劾调查过程对特朗普“不公平”的本质。

根据分析人士和媒体预测,决议案通过后,弹劾调查有可能在11月中旬进入公开听证阶段。

朝鲜宣布:

成功试射超大型火箭炮

新华社电 据朝中社11月1日报道,朝鲜国防科学院10月31日下午成功进行了超大型火箭炮的试射。

报道说,此次试射旨在验证超大型火箭炮的连续射击系统的安全性。通过检验,该武器系统的战斗性能和实战能力得到了确认。国防科学院现场向朝鲜劳动党中央委员会直接汇报了有关试射成功的结果。

报道说,朝鲜最高领导人金正恩在听取汇报后“表示非常满意”,并向“忘我奋斗”的朝鲜国防科学家们表示祝贺。

报道说,通过此次试射,连续射击系统的完美表现得到验证,超大型火箭炮武器系统具备强大的突袭打击能力,可将敌人的群体目标或指定目标区域“化为焦土”。这种超大型火箭炮,将成为朝鲜人民军遏制和消除敌人一切威胁的核心武器之一。

叙利亚总统:

俄土有关叙北部的协议不是长久之计

新华社电 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德10月31日说,俄罗斯和土耳其达成的有关叙北部局势的协议是暂时性的,“如果土耳其不离开叙利亚,那么除了战争将没有其他选择”。

巴沙尔当天在接受叙利亚国家电视台采访时说,俄土协议有积极的方面,它抑制了土耳其侵占更多叙领土的野心,减轻了叙利亚遭受的损失,为短期内解放叙北部地区创造了条件。

他表示,这一协议不是长久之计,土耳其一天不离开叙利亚,其军事存在带来的消极影响就无法消除。

巴沙尔表示,叙政府和库尔德武装“叙利亚民主军”达成了协议,政府不仅将派军进驻库尔德武装撤离地区,还将逐渐在当地恢复管理和服务。